AHuM ... Bynar ...
Xyrauaa: 60 MUHYT
HIArAYraaP X3AC3rl': CoHrox gaanraBap

BATJIAB
SAXNPAT L.BATXKAB
10-P AHTMUH MATEMATUKUAH AHIM O9BLUKX
WANrANTbIH OAAITTABAP

Xysunbap-A
CypardmimH HIP ..cvvevveeeeeeeeeeeeeen.

HUWT OHOO: 45

10%-2—0-6 —

o=t = YTrbir 3aa.
A. 10 B.5 C.25 D.4
x =7y =3 vea (V3x —/2y) - (V3x + \/2y) =? yTrbIr on.
A. 15 B. V10 C.4 D. 10
2.5-10*+9.6 - 10° =?
A.9.85-10% B. 98.5-10* C.12.1-10° D. 12.1-10%
3x2 —x — 70 = 0 KkBagpaT TArWMTIAMUIAH WML anb Hb B3?
A. -14;5  B.-3;70 C.—43;5  D.2; -3<

9 — 4x2 < 0 TOHUITIAN BULLIKIAT XaHrax X343H LUMPXar Byxan
Too 6anx Ba?

A 7 B.5 C.6 D.3

. x*—13x? 4+ 36 = 0 6ukBaapaT TArLUUTIINMUIAH LWAQWIAT OFI.
A. 4;-2 B. +2;+3 C.+2;49 D. 49
2%+7 = 237X tarwmTran 6on.
A 2 B.5 C.-2 D. -4
y = —11(x + 5)% + 15 napaboriblH OPOVH L3r anb Hb B3?
A(=5;15) B.(5;-15) C.(-11;5) D.(5;11)

—3 < 2x + 5 < 7 TOHUSTraN GULINIAT XaHrax Xa4aH 6yxan Too
Oanx Ba?
A. 2 B.3 C.5 D.12

10

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

. f(x) = ax + b dyHKY erceH 6a f(3) = 7; f(0) = —2 6on erceH
dyHKL, anb Hb B3?
A f(x)=3x-2 B. f(x) =—-3x—-2
7x + 3 D.f(x) =4x -3
x4+ 1D+ 2) = (2x = 1)(x — 2) TOrWMTIAINUAH WMNAYYANUAH
HUNNG3PUAT On.

C.flx)=

A. O B. -8 C.8 D.-7

2x + 3y > 0 TOHUITrAN GUWNIAH Wwinng 6uw 6anx meynnr 3aa.
A. | mev B. Il mey C. lll meuy D. | meu

A= (:; 21);8 = (iz B g) MaTpULLYyablH TOAOPXONOMMUIAT
onx |A| + |B| =? yTrbir Togopxomnn.

A 21 B.0 C.15 D. 24

Tarw eHUerT rypsasmkHbl TMNOTEHY3 13 CM, HAr KaTeT Hb 5 cm
0on Heree KaTeTbIH YPT X343H CM B3?

A. 10cm B. 11cm C.12cm D.7cm

Mapgaag WypranTTan X0ép TONPrMnH TeBYYAUNH XOOPOHOOX 3au
10 cm 6a TaaraspuiiH paguycyyna 2:3 xapbLaaTan 6on Tom
TOMPIrUNH AnameTp X343H CM B3?

A. 6c¢cm B.4 cm C.10cm D.12 cm

X3paB d 6a b BekTopbiH |d| = 3; |b| = 5 6a x00poHAOX BHLEr
Hb 60° Gon BEKTOPYYAbIH CKansap YPXXB3PUIAT on.

A 15 B.75 C.8 D. 12—@

ABC rypBanmxHbl AC = 9;BC =11; 4C = 60° 6on AB TanblH
YPThbIr OJ1.

A. V103 B. 10v3 C.12 D. 10

ABC rypBamxHbl 2C = 60°; £A = 45°% AB = 12 6on BC TanbIH
ypThIr O

A. 11 B. 5V3 C.6V2 D. 4V/6

lN'ypBamkHbl Tanyyn 5; 5; 6 yptram 6on rypamkHbel Tanbéawr on.
A.30 B. 363 C. 242 D. 18

Tarw eHUerT rypeamxHbl kateTyya 6 6a 8 yptTtan 6on
rypamxHblr 6arraacaH TOWPruinH paguycoir on.

A. 10 B.4 C.5 D.6



21.8;7; 6;5; 4; 3 undpyynssp umdp gastargaxryn gopeeH
OPOHTOW TOO X3OMIT 30XNOX BOMoX B3?
A. 120 B. 240 C. 386 D. 360

22.16, 25, 16, 12, 17, 15, 28, 19, 20, 23 ereranminH MmeanaHbIr orl.
A. 18 B.17.5 C.16 D. 19

23.6,5,5,5,4,7,2,1,1, 8,4, 3,6 60n 4394 KBAapTUIbIT 3aa.
A.6 B.7.5 C.8 D.6.5

24. byyanarblH rypsaH TamupyunH 6an 6yygaxgaa angax maragnan
Hb rypsyynaa agunxaH 0.1 6ancan 6on saax Har TaMMpYuH
anpax maragnanbir on.

A. 0.001 B. 0.243 C. 0.999 D.0,9

25. 300c 6a W00 opXMX TypLIMTaZ 300C Hb TOOroop ByyX, OO Hb

2-00C UX HyA93p Oyyx y3aranuitH maragnanbir on.

A L B. > c.? D. 2
3 12 4 3

XOEPOYIrAAP X3C3l. Bopox paanraBap. [daanraBap GypuiH

a004 X3CrMH XOOCOH 3ana 60400pPOW.

b bc b2 .
1. (_ ) . =7 I/I XUN XS hi
b-c + b2—c2?) " b2-2bc+c? nsp nan n6ap 1

Ne1A. b? — ¢? =? YpxuraaxyyH 60onroH sagan.

Ne1B. == + - =7

¢ b2-cZz
Ne1B. b? — 2bc + ¢? =? YpxurgaxyyH 6onroH 3agan.

Ne1l". ByTapxanHyygbir XyBaax YUIANUAT ryuaTra.

2.

x+y<3

Yy < 4x — 2 CUCTEMUIH LWMWAWIT OYPCaAn.
y=zx+3

Ne2A. x + y = 3 dyHKUMIH rpadpumk Bavryyn.

Ne2b. y = 4x — 2 pyHKUMIH rpachmk Ganryyn.
Ne2B. y = x + 3 dyHKUMIH rpadhmk Ganryyn.

Ne2[". CucteMninH gaBxucaH WUAGQUAH MYXXUAT Bygax Oypcnaspan.

N'ypBamkHbI rypBaH TanbiH ypTyyg AB=4, AC=5, BC=7 6on
rypBasbKHbl ©HLUINYYAMAH KOCUHYCYYObIT Of1.

Ne3A. ABC rypBarmkHbIr Aypcan.

Ne3b. coszA =?

Ne3b. coszB =?



Ne3B. coszC =? Ne5B6. ©reranuinH Mmoo, meguaH, apuMeTUK AyHIKUAT On.

ABCD kBagpaTthblH TanblH ypT 5 cm 6on ABCD kBagpatag 6arrcaH

TOMprUiH paguyc 6a ABCD kBaapateIr 6artraacaH ToMpruiH Ne5B. ©reranuiir 2 ypTTan T3HLIYY 3aBCpyyaaa XyBaaH ructorpamm
paauyCbiH xapbLaar on. Gaiiryyn.
Ne4A. ABCD kBagpatbir 6anryyn.

Ne4b. ABCD kBagpatag 6artcaH TOMprunr Aypcank, paguyceir on.

Ne4B. ABCD kBagpatbir 6arraacaH TOMPruir Qypcank, pagnychir
on.

Ne4l™. PaguycyyabiH xapbuaar ofn.

Barw 12 cyparuma 20 6ognoro 6040x gaanrasap er4aa. Cypary
OypwinH 6o4COH 60410TbIH TOOT Xapyynas.

10, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 15, 15, 16, 17, 19

Ne5A. Orergnuir 2 ypTTan ToHUYY 3aBcpyyaan XyBaaH 6ynarnacaH
ereasIMNH XyCHaIT Sanryyn.



AHM ... Bynar ...
Xyrauaa: 60 MUHYT
HIArAYraaP X3AC3rl': CoHrox gaanraBap

BATJIAB
SAXNPAT L.BATXKAB
10-P AHTMUH MATEMATUKUAH AHIM O9BLUKX
WANrANTbIH OAAITTABAP

Xyesunbap-B
CypardymimH H3p .....cevveevvevreenneee.

Hwnt oHoO: 45

1553708 _o
=iz = YTTbir 3aa.
A 9 B. 25 C.5 D.3
a =8;x =3 yen (V2a — V5x) - (V2a + v5x) =? yTruir on.
A 1 B.V10 C.3 D.5
1.4-10° +8.3-10° =?
A.9.7-10° B. 10.3-10° C.22.3-10° D. 12.7-107
12x? — 32x — 19 = 0 KBagpaT TOrUUTIANUIAH LWL anb Hb B3?
A. -14;5 B. -3; 30 C.-219  D.—3; 3=

16 — 9x? < 0 TOHUSITIAN BULLMIAT XaHrax X343H LUMPX3r ByXar
TOO Gawnx B3?

A 2 B.4 C.6 D.3

x* —10x? + 9 = 0 GukBaapaT TArLMTIANUIAH LUMAOWAT OF.
B. 3;-1 B. +2;+3 C.19 D. +1;+3
6**5 = 677X TarwmTran 6oa.

B. 12 B. -6 C.1 D. -4

y = —13(x + 2)? — 12 napabosibiH OPONH L3r asb Hb B3?
A.(=2;-12) B.(2;-13) C.(-12;13) D.(2;-12)

—5 < 2x — 1 < 3 TOHUSTraN GUWINIAT XaHrax xagaH 6yxan Too
6anx Ba?

A 2 B.3 C. 4 D.7

10

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

. f(x) = ax + b dpyHKL erceH 6a f(2) = 10; f(0) = —4 Gon erceH
dyHKL, anb Hb B3?
A f(x)=5x—-10 B.f(x)=—-4x-2
C.fx)=7x—-4 D. f(x) =—-2x+ 14
(x+3)(3x —2) = (4x + 5)(2x — 3) TArWNTrINMINH
WMAOYYOUNH YPXBIPUWAT OI.

A. 9 B.-8.5 C.-1.8 D.-9

2x — 3y > 0 TOHUITrAN GUWNIAH winng 6uw 6anx meynnr 3aa.
A. | mev B. Il mey C. lll meuy D. | meu

M = (:f g) K = (13 N g) MaTpuLyyablH TOAOPXONNOrYnnr
onx |[M| — |K| =? yTrbir ToQOpPXoWnn.

A. -8 B. 10 C.-12 D.0

Tarw eHUerT rypsamkHbl rMnoTeHy3 10 cm, Har KaTeT Hb 6 CM
0on Heree KaTeTbIH YPT X343H CM B3?

A. 8cm B.6cm C.12cm D.7cm

Mapgaan WypranTtTan Xoép TONPrMnH TEBYYAUNH XOOPOHOOX 3au
15 cm 6a Ta4ra3puinH paanycyya 3:2 xapbuaatan 60 XuKur
TOMPIrUNH AnameTp X343H CM B3?

A. 6c¢cm B.4 cm C.10cm D.12 cm

X3paB d 6a b BekTopbIH |d| = 6; |b| = 3 6a x00poOHAOX BHLEr

Hb 60° Gon BEKTOPYYAbIH CKansap YPXXB3PUIAT on.

A. 30 B.95 C.9 D. :ﬁ

ABC rypBamxHbl AC = 5;BC = 6; £C = 60° 6on AB TanblH
YPThbIr OJ1.

A. V31 B. V46 C.11 D.7

ABC rypBamxHbl 2C = 30°%; £A = 45°% AB = 6 6on BC TanblH
ypThIr O

B. 11 B.5V3 C.6vV2 D. 2v6

lN'ypBamkHbl Tanyyn 5; 5; 6 yptram 6on rypamkHbel Tanbéawr on.

A. 363 B.30 C.18 D.24v2

Tarw eHuerT rypBamkHbl kateTyya 3 6a 4 ypttan 6on
rypBamxHbir 6arraacaH TOMPruiH gUaMeTpunr on.

A. 10 B.4 C.5 D.6



21.8;7; 6;5; 4; 3 undpyynssp umdp gastargaxrymn rypsaH
OPOHTOW TOO X3OMIT 30XNOX BOMoX B3?
A. 120 B. 240 C. 386 D. 360

22.16, 25, 16, 12, 17, 15, 28, 19, 20, 23 ereranminH MmeanaHbIr orl.
A. 18 B.17.5 C.16 D. 19

23.6,5,5,5,4,7,2,1,1, 8,4, 3,6 60n good KBapTuUnbIr 3aa.

A 2 B.2.5 C.3 D.15

24. byyanarblH rypsaH TammpyunH 6an 6yynaxgaa oHox Mmaragnan
Hb rypsyynaa agunxaH 0.9 6ancan 6on saax Har TaMMpYuH
angax maragnanbir on.

A. 0.001 B. 0.243 C.0.999 D. 0,757

25. 300cC 6a W00 OpXMX TYPLUUMTAZ 300C Hb CYNaaap GyyX, LWOO Hb

5-aac 6ara Hyaaap Gyyx y3argnuiiH maragnansir on.
A 2 B.> c.2 D.2
12 4 3

3

XOEPOYIrAAP X3C3l. Bopox paanraBap. [daanraBap GypuiH

a004 X3CrMH XOOCOH 3ana 60400pPOW.

1.

x? x xy -
S\ 1 =?
X2—2xy+y?" (x+y + xz—yZ) :=? WUnapxuiinan xanbapuun.
Ne1A. x2 — y2 =? YpxuraaxyyH 6onroH 3agan.

Ne1b. =— + =22 =2

x+y = x2-y?

Ne1B. x? — 2xy + y? =? YpxurgaxyyH 6onroH 3agan.

Ne1l™. ByTapxanHyyabir XyBaax YUIANUAT ryuaTra.

2.

x+y=2

y < 3x — 1 CMCTEMUIH WNNGUIAT OYPCan.
y=zx+4

Ne2A. x + y = 2 dyHKUMIAH rpadpmk Ganryyn.

Ne2b. y = 3x — 1 pyHKUMIH rpachmk Ganryyn.
Ne2B. y = x + 4 dyHKUMIH rpadmk Ganryyn.

Ne2[". CucteMninH gaBxucaH WUAQUAH MYXUAT Bygax Oypcrnaspan.

N'ypBarmkHbI rypBaH TanbiH ypTyyg AB=5, AC=8, BC=6 Gon
rypBasbKHbl ©HLUINYYAMAH KOCUHYCYYObIT Of1.

Ne3A. ABC rypBarmkHbIr Aypcan.

Ne3b. coszA =?

Ne3b. coszB =?



Ne3B. coszC =? Ne5B6. ©reranuinH Mmoo, meguaH, apuMeTUK AyHIKUAT On.

. ABCD kBagpaTbIH TanblH ypT 6 cm 6on1 ABCD kBagpaTapg 6arrcaH

TonpruH pagmnyc 6a ABCD kBagpaTthir 6artaacaH TOMprumH
pagunycbiH XxapbLaar on.
Ne4A. ABCD kBagpartbir 6awryyn.

Ne4b. ABCD kBagpatag 6artcaH TOMprunr aypcasmk, pagunycbir on.
Ne5B. Orergnuir 2 ypTTan T3HUYY 3aBCpyyaan XyBaaH rmcTorpaMmm
Gariryyn.

Ne4B. ABCD kBagpatbir 6arraacaH TOMPrMir Qypcarmk, paguycoir
on.

Ne4l™. PaguycyyablH xapbuaar on.

15 axungbiH 100 a4yaaHaac 366CeH TOOor TYYB3PI3COHUNT
xapyynas. 22, 23, 25, 27, 29, 29, 30, 31, 36, 42, 43, 44, 55, 57, 59
Ne5A. Orergnuir 2 ypTTanm ToHUYY 3aBcpyyaan XyBaaH 6ynarnacaH
ereasIMNH XyCHaIT Sanryyn.



